

失信人转移别墅借名贷款,还不上钱别墅被查封

自食“代偿”苦果 临了鸡飞蛋打



践行社会主义核心价值观

晚报讯 为逃避强制执行,被执行人徐某竟将名下别墅转移登记至朋友名下,再借朋友之名贷款。因未按约还款,徐某的朋友也成了被执行人,别墅被查封。徐某偿还债务后翻脸,把朋友告上法庭,要求其支付代偿款项及资金占用利息。记者昨天了解到,南通中院对这起民间借贷纠纷作出维持一审的终审判决,不支持徐某的诉讼请求。

徐某因负债被诉,与朋友谢某商议将自己的一栋别墅转移登记至谢某名下,再以谢某名义用别墅抵押贷款。由于别墅的所有权证由徐某父母保管,谢某从网上购买假证交给徐某,徐某用假证从父母处将真产权证偷换出来。

2016年1月,徐某与谢某签订存量房买卖合同,将别墅“出售”给谢某,并办理了不动产权转移登记。其后,谢某3次以该别墅抵押贷款。2016年2月,谢某向某银行贷款200万元,贷得的

款项由徐某使用。2016年9月底,谢某向某公司贷款80万元。据谢某称,这笔贷款其按徐某指示支付使用,包括进行理财,最终理财全部亏损。2017年10月,谢某又向某信托公司借款140万元,其中92万元以别墅提供抵押。该次借款先是偿还了第二次所借80万元本息,余款36万余元转入了徐某妻子的账户。

因谢某未按约还款,某信托公司提起诉讼,并申请查封了别墅。2021年5月,徐某与信托公司签订代偿协议书,由徐某向信托公司偿还债务180万元,涤除了别墅上的抵押权。

此后,徐某向法院起诉,请求谢某支付代偿款项150万元及资金占用利息。但谢某辩称,徐某是实际债务人,案涉债务理应由徐某偿还。

一审法院认为,徐某是信托公司借款的实际债务人,其向信托公司还款是履行其应承担的还款义务,不存在代谢某偿还信托公司债务的事实,据此判决驳回徐某诉讼请求。

一审判决后,徐某不服

提起上诉。南通中院经审理认为,徐某在本案中诉讼行为有悖诚信,对其关于为谢某代偿款项上诉主张不予采信。首先,徐某诉讼请求金额不实。其诉讼金额对应的借款中有36万余元实际上转入徐妻账户,为徐某使用,主张150万元代偿款的理由也仅为自行估算,缺乏依据,主观随意性较大。其次,鉴于徐某在相关民事活动中的失信行为,对其主张难以采信。其为逃避强制执行,与谢某进行虚假房屋买卖,还以谢某名义套取银行贷款。第一次和第三次借贷均有直接证据证明系由徐某操纵抵押贷款。第二次借贷除有证人证言外,徐某的相关言行也能佐证其为实际用款人。最后,徐某与谢某签订协议约定出售别墅用以偿债,徐某收到房款后要支付谢某相关案件律师费和被执行款项,如果贷款系谢某所用,则徐某同意支付上述款项违背常理。徐某违反诚实信用原则实施民事活动,引发包括本案在内的多次诉讼,鉴于其陈述可信度较低,对其诉讼主张不予采信。

通讯员 韩兴娟 刘希希
记者 王玮丽

塑料桶未捆扎牢固从货车上掉落 路遇散落物 交警帮忙搬

晚报讯 近日,南通交警高速二大队民警巡逻至G15沈海高速1180KM处时发现一人在应急车道内拖拽大型塑料桶,于是立即上前查看。

当时,民警沈际峰发现情况后,一边摆放锥桶做好防护,一边帮驾驶员搬运货物。经了解,因未捆扎牢固,塑料桶从货车上掉落高速。最终,沈际峰帮助驾驶员将塑料桶搬上货车,重新进行加固,同时对驾驶员进行了批评教育。

南通交警提醒,高速散落物是高速上的“隐形杀手”,对行驶车辆危害较大。



大,很容易引发追尾、侧翻等事故,请广大驾驶员行车前一定要仔细检查车辆及

货物的安全状况,确保货物捆绑牢固。

记者 张亮 通讯员 王仕信

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

竞猜世界杯,来这里就能找到身边的体彩店

世界杯正在火热进行中。为了让更多球迷和购彩者更好地感受比赛的激情,中国体育彩票开售了2022卡塔尔世界杯的冠军、冠亚军和小组赛竞猜。走进身边的体彩店,就能参与世界杯竞猜。

那么,怎么才能快速查找身边的

体彩店呢?关注江苏体彩微信订阅号(微信号:js-lottery),点击菜单栏“服务之窗”里的“附近网点”按钮,即可找到“附近网点”地图,图中已标注出附近的体彩店,点击体彩店图标即可查看门店编号、在售游戏、地址、联系电话等信息。

公益体彩 乐善人生

召开业主大会决定,分为书面和会议两种形式,此次选择的是书面征求意见。由于一些业主并不实际居住在此,我们有通过微信发送图片的、有通过挂号信寄出的。我们还分成7个组由社区工作人员、党员、楼道长参加,一组两人送票上门。在此过程中有业主反映的‘开箱泄漏选票’一事,其实是个误会,经了解起因在于物业经理在和业主碰面闲聊时,开玩笑询问:‘你怎么没支持我们?’结果,一句玩笑话引起业主的多心多想,于是怀疑票箱被人打开、自己投出去的选票遭到泄露。事实上,整个过程都是严谨公正的,每家的选票都是独一无二,不可能被泄漏或改动。接到业主的投诉和反映后我们专门发出《金水湾花园业主大会筹备组告全体业主书》,认真进行了解释和说明。”

业主票选物业选票被泄露? 街道社区解释:此事纯属误解



晚报讯 负责开发区金水湾花园物业管理的金地物业聘用期即将到期,为此业主在社区组织下通过书面实名投票选举,决定物业去留。可业主表示他们投出去的票被人泄露,为此向本报新闻热线反映此举违规。昨天下午,记者采访了开发区中兴街道望江社区党总支书记唐素玲,她表示此事被市民误会后产生了误解。

“位于南通开发区常青路3号的金水湾花园,现在的物业是金地物业,今年12月底物业即将到期。为此,小区成立业主大会筹备小组,针对金地物业去留问题,由业主实名投票选举。根据筹备小组通告,应该是在16日下午2点进行开箱、唱票、计票。但我们发现社区有工作人员提前打开选票箱,业主投票结果被泄露给金地物业……”业主陈女士等人向本报新闻热线反映。

昨天下午,唐素玲向记者介绍:“街道社区和政府部门不能决定物业公司的去留,必须

召开业主大会决定,分为书面和会议两种形式,此次选择的是书面征求意见。由于一些业主并不实际居住在此,我们有通过微信发送图片的、有通过挂号信寄出的。我们还分成7个组由社区工作人员、党员、楼道长参加,一组两人送票上门。在此过程中有业主反映的‘开箱泄漏选票’一事,其实是个误会,经了解起因在于物业经理在和业主碰面闲聊时,开玩笑询问:‘你怎么没支持我们?’结果,一句玩笑话引起业主的多心多想,于是怀疑票箱被人打开、自己投出去的选票遭到泄露。事实上,整个过程都是严谨公正的,每家的选票都是独一无二,不可能被泄漏或改动。接到业主的投诉和反映后我们专门发出《金水湾花园业主大会筹备组告全体业主书》,认真进行了解释和说明。”

开发区中兴街道综合行政执法管理办公室副主任姚鹏伟告诉记者,整个流程都严格依法依规,不可能提前泄漏业主投票信息,一切公平公开公正,广大业主朋友尽可放心。

记者 周朝晖

见习记者 沈佳颖 张园

更俗剧院

最新演出信息
萨姆·沃辛顿主演《阿凡达:水之道》
12月30日19:30——2023南通新年音乐会
1月4日19:30——话剧《共产党宣言》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

南通彩民擒获双色球头奖1024万

12月4日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2022139期开奖,这是今年双色球12亿元大派奖活动的第十五期派奖。

本期双色球全国一等奖中出12注,单注奖金为700多万元,其中一注一等奖花落南通。本期一等奖兼中一等奖特别奖,单注奖金为922万多元(含派奖222万多元)。

如东县彩民凭借一张32元的全蓝复式彩票自选号码,牢牢锁定当期头奖(含派奖)。该票喜中1注一等奖、1注一等奖特别奖、15注二等奖,总奖金共计1024万多元。

该奖票出自如东县掘港镇农场中汇文峰购物广场32060556站点,彩票销售日期为12月4日18时08分54秒。

2022139期双色球计奖后,双色球奖池

金额为17.51亿多元。按照派奖规则,双色球12亿元大派奖活动还剩5期,一等奖特别奖剩余派奖金额为1亿元,六等奖翻番奖剩余派奖金额为2.1亿多元。

彩民朋友们,在今年的最后一个月,期待双色球大派奖活动为您的2022年画上完美的句号!

福彩双色球 2元可中1000万